

В доме на улице Неждановой

Известному советскому музыковеду, заслуженному деятелю искусств РСФСР Г. А. Поляновскому был посвящен вечер памяти, состоявшийся во Всесоюзном доме композиторов. Его открыл заслуженный деятель искусств РСФСР, композитор Б. Терентьев.

С воспоминаниями о замечательном музыканте-просветителе, композиторе, лекторе и музыкальном критике выступили доктор искусствоведения, профессор Г. Келдыш и заслуженный деятель искусств РСФСР, музыковед И. Мартынов.

Жизни и творческой деятельности Г. А. Поляновского была посвящена выставка, развернутая в Доме композиторов.

Вечере приняли участие солисты Государственного академического Большого театра СССР и Московской государственной филармонии.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва

11 1 OK 1 1984